

SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 27/2022

Titel SWXess Maintenance Release 11 (SMR11) – Bestätigung Start Membertest

Phase 1

SWXess Handelsplattform Kategorie

Autorisiert durch Adam Matuszewski, Head Equity Products & Analytics

Rebecca Stasolla, Head Change Delivery

Seiten

21.10.2022 Datum

Handlung erforderlich



Inhalt dieser Mitteilung:

Bestätigung Einführung von SMR11 Phase 1 in der Membertest-Umgebung am 31. Oktober 2022

In der <u>SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 26/2022</u> hat SIX Swiss Exchange AG über die Publikation des «<u>SMR11</u> Release Guide» (Englisch) und der aktualisierten Spezifikationen für die SWXess-Schnittstellen informiert.

Einführung

Diese Mitteilung bestätigt den Start der Membertest Phase 1 am Montag, 31. Oktober 2022. Die Membertest Phase 1 beinhaltet keine zwingenden Anpassungen an den SWXess Schnittstellen. Der Zweck von Membertest Phase 1 besteht darin, dass alle Teilnehmer beginnen können ihre geschäftsrelevanten Prozesse, Funktionalitäten sowie Applikationen zu testen.

Release Guide

Die Details zu den geschäftsrelevanten und technischen Anpassungen im Rahmen von SMR11 finden Sie in der neusten Version des «SMR11 Release Guide» (Englisch). Er enthält Informationen zu allen funktionalen und regulatorischen Änderungen sowie Details zu Migration, Testphasen, Einführung und weiterführenden Dokumenten.

Weitere wichtige Termine in Bezug auf SMR11 finden Sie in Abschnitt 3 der Broschüre «SMR11 Release Guide» (Englisch).

SIX Swiss Exchange AG ist fortwährend bemüht, ihr Dienstleistungs- und Produktangebot sowie die SWXess-Handelsplattform zu erweitern und zu verbessern. Unsere Teilnehmer können dabei von den Verbesserungen von SMR11 profitieren, die fortwährende Effizienz für den Handel an der Börse gewährleisten.

Für Fragen steht Ihnen Member Services gerne zur Verfügung:

Telefon: +41 58 399 2473

E-Mail: member.services@six-group.com

Links zu SIX Swiss Exchange AG:

www.six-group.com | Member Section | Formulare | Reglemente | Weisungen